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  Pe 12 mai 2026, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău s-a desfășurat sesiunea de 

informare  propusă comunității culturale băcăuane de Centrul EUROPE DIRECT Bacău, cu struc-

tura-gazdă Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, despre oportunitățile de finanțare oferite 

de Programul Europa Creativă – Subprogramul Cultura. Participanții au avut oportunitatea de a 

înțelege mai bine, direct de la experții Biroului Europa Creativă România, cum pot fi accesate 

fondurile europene, pentru a-și dezvolta activitatea și a-și pune în practică proiectele.  

Europa Creativă este programul de finanțare al Uniunii Europene dedicat sprijinirii 

sectoarelor culturale și creative, fiind gestionat de Comisia Europeană prin Agenția Executivă 

Europeană pentru Educație și Cultură (EACEA) și are trei componente: subprogramele Cultura și 

MEDIA și o componentă transsectorială care facilitează colaborarea între sectoarele creative și 

sprijină sectorul mass-media de știri prin promovarea alfabetizării mediatice, a pluralismului și a 

libertății presei.  

Participanții au putut afla că subprogramul Cultura se adresează tuturor sectoarelor 

culturale și creative, cu excepția audiovizualului și încurajează cooperarea și schimburile între 

organizațiile culturale și artiștii din Europa și nu numai. Sunt finanțate astfel proiecte de cooperare 

între minimum trei țări în probleme referitoare la  circulația operelor literare europene, a rețelelor 

de organizații profesionale, a platformelor de promovare a artiștilor și a operelor lor, la mobilitatea 

artiștilor și profesioniștilor din domeniul culturii. De asemenea, sunt susținute acțiuni speciale 

precum premiile UE pentru patrimoniu cultural, literatură, arhitectură și muzică, Capitalele 

Europene ale Culturii și Marca Patrimoniului European. 

Adresabilitatea finanțării se îndreaptă către organizațiile din statele participante la program, 

indiferent de tipul lor (autorități și instituții publice, ONG-uri sau companii private), dar și către  

artiștii independenți.  

Experții Biroului Europa Creativă România au oferit participanților informații despre 

principalele linii de finanțare ale Subprogramului Cultura, exemple de proiecte finanțate și au 

răspuns întrebărilor publicului. 
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